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a, Harry Potter -kirjoja luetaan ympéri maailmaa.

b. Niistéd pidetéddn mukaansatempaavan juonen takia.
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1. Muuta suluissa oleva verbi passiiviin. Valltse sopiva alkamuoto.
Malli: Auto (ajaa) tana iftana ySksi talliin.

—s Auto gletaan tiné iitana yoksi talliln.

c. Niissd kerrotaan Harry Potter —nimisen velhonuorukaisen seik-
kailuista.

a. Nykyédén (matkustaa) lomalla

enemmin kuin ennen, jotta
. (pAdstd) irti tydeldmin stressisti.

d. Ensin Harrylle ei paljasteta, ett# hiin on kahden voimakkaan

b. Lentolippuja (ostaa) ennen velhon orpolapsi
pelkiistdin lipputoimistosta, mutta nykydin lippuja
(tilata) my6s Internetisté. «
c. Nyt (lentdd) yhi kauemmaksi e. Harrylle opetetaan velhotaitoja Tylypahkan velhokoulussa.
ja kauemmaksi, koska vilimatkat ovat lyhentyneet.
d. Maailmassa (matkailla) jo
16ytoretkien ajoista alkaen. - f. Aluksi hénti ei hyviksytd huispausjoukkueeseen (huispaus =
e. Aina (haluta) tutustua uusiin.".. eriis velhopeli)
mantereisiin.
f. Valitettavasti vanhoja kulttuureja myds .
(tuhota), kun (hankkia) uusia g- Kirjoissa kohdataan myds paha velho Voldemort, jonka Harry
siirtomaita emémaalle. . voittaa. .
g. 1800-luvulla . _ (tehds) Pohjois-
maista matkoja 4hinnd Hmmmﬁ-mﬁoovvmmb. . h. Mutta ensin pelataan jannittéivi $akldottelu.
h. Viime vuosisadalla (alkaa)
.. matkustaa jo Venéjille ja Valimeren maihin. i. Lopussa Harrya juhlitaan sankarina,
i. Nykydin (suosia) paljon

eksoottisempia maita, kuten Kaukoitdd tai Australiaa. j. Titi tarinaa ei kerrota ihan pienille lapsille, niin jannittivi se on.
j. Ystivini Jake kertoi eilen, ett4 hinen Kaukoidédn matkallaan
viime kesdnid (tutustua)

lukuisiin temppeleihin ja muihin n#htévyyksiin. U
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6. Passiivi




